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VIDEO: Na Trumpa byl během předvolebního mítinku v
Pensylvánii spáchán atentát. Bývalého šéfa Bílého
domu a současného republikánského prezidentského
kandidáta zasáhla kulka. „Scénář jako přes kopirák,“
reaguje premiér Robert Fico

infovojna.bz/article/video-na-trumpa-bol-pocas-predvolebneho-mitingu-v-pensylvanii-spachany-atentat
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Útočníkovi, který po střelbě zemřel, se podle tajné služby podařilo
vystřelit několikrát. Jeden účastník mítinku byl zabit, dva utrpěli
vážná zranění.
Republikánský prezidentský kandidát Donald Trump byl evakuován z
pódia poté, co byl na jeho osobu na sobotním předvolebním mítinku
ve státě Pensylvánie spáchán atentát.

 

Atentátníkem střílejícím na bývalého prezidenta Trumpa je 20letý
Thomas Matthew Crooks, uvedl v neděli americký Federální úřad
pro vyšetřování (FBI). TASR informuje na základě zprávy agentury
Reuters.

Podle dosavadních informací Crooks na Trumpa spustil palbu z
pušky typu AR z nedaleké střechy během předvolebního mítinku v
Pensylvánii, který Trump absolvoval jako republikánský kandidát v
listopadových volbách na prezidenta Spojených států. Útočníkovi,
který po střelbě zemřel, se podle tajné služby podařilo vystřelit
několikrát. Jeden účastník mítinku byl zabit, dva utrpěli vážná
zranění.

Trump byl postřelen do pravého ucha, tajná služba jej však
evakuovala z pódia do bezpečí. Poradci bývalého prezidenta
Trumpa uvedli, že se mu " daří dobře" a že "se těší" na
republikánský národní sjezd, který se uskuteční příští týden ve
městě Milwaukee.

https://www.infovojna.bz/article/video-na-trumpa-bol-pocas-predvolebneho-mitingu-v-pensylvanii-spachany-atentat
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Na pravém uchu bývalého amerického prezidenta bylo vidět
krev. Následně ho obklopili agenti bezpečnostní služby, kteří ho
vytlačili z pódia, naložili do terénního auta a odvezli pryč:

Tajná služba uvedla, že Trump je "v pořádku" po incidentu, který se
odehrál v sobotu na mítinku v Pensylvánii.

"Tajná služba provedla ochranná opatření a bývalý prezident je
v bezpečí. V současnosti probíhá aktivní vyšetřování tajné
služby a další informace budou zveřejněny, když to situace
umožní," uvedl mluvčí tajné služby Anthony Guglielmi na platformě
X.

An incident occurred the evening of July 13 at a Trump rally in Pennsylvania. The
Secret Service has implemented protective measures and the former President is
safe. This is now an active Secret Service investigation and further information will
be released when available.

— Anthony Guglielmi (@SecretSvcSpox) July 13, 2024

Střelec, který poranil republikánského prezidentského kandidáta
Donalda Trumpa na shromáždění v městečku Butler v americkém
státě Pensylvánie, jakož i jeden z účastníků jsou mrtví. TASR
informuje podle zpráv agentur AFP, AP a Reuters.

Here is the latest information from our investigation. We are grateful to the Secret
Service team and our law enforcement partners for their swift action. Our thoughts
go out to the families affected by this tragedy. pic.twitter.com/E8FazqtUVZ

— Anthony Guglielmi (@SecretSvcSpox) July 14, 2024

Informaci potvrdil okresní prokurátor Richard A. Goldinger, který
podle televize ABC News také uvedl, že zraněný mohl být ještě
jeden účastník.

Tajná služba: Po střelbě na mítinku je mrtvý účastník a dva jsou vážně zraněni

Po střelbě na předvolebním mítinku prezidentského kandidáta
Donalda Trumpa v Pensylvánii jsou kromě již avizovaného jednoho
zabitého účastníka také dva vážná zranění. Útočníkovi, který po

https://twitter.com/SecretSvcSpox/status/1812256378616201726?ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/E8FazqtUVZ
https://twitter.com/SecretSvcSpox/status/1812288378596982908?ref_src=twsrc%5Etfw
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střelbě zemřel, se podařilo vystřelit několikrát. Uvedla to americká
tajná služba, informuje TASR na základě zpráv AP a Reuters.

Podle dosavadních informací střelec spustil palbu na Trumpa z
nedaleké střechy s puškou typu AR. Orgány činné v trestním řízení
útok vyšetřují jako atentát.

Podle prohlášení představitelů Bílého domu se prezident Joe Biden
vrátí do Washingtonu z dovolené v městečku Rehoboth Beach na
pobřeží Atlantského oceánu ve státě Delaware dříve, než plánoval.
Původně měl zůstat v Delaware do pondělí a odletět přímo do
Texasu na akce.

Trump potvrdil, že kulka mu přestřelila horní část pravého ucha

Prezidentský kandidát Donald Trump potvrdil, že v sobotu na mítinku
v Pensylvánii ho zasáhla kulka. Ta mu přestřelila horní část pravého
ucha. Bývalý americký prezident se vyjádřil na sociální síti, informuje
TASR.

"Byl jsem postřelen kulkou, která pronikla horní částí pravého
ucha," napsal Trump na své sociální síti.

"Okamžitě jsem věděl, že něco není v pořádku. Slyšel jsem
svištění, výstřely a hned jsem pocítil, jak mi kulka roztrhla kůži,"
uvedl Trump, který nebyl vážně zraněn.

"Je neuvěřitelné, že takový čin se může odehrát v naší zemi,"
dodal.

Bývalý prezident Donald Trump byl evakuován z pódia na sobotním
mítinku poté, co se na akci ve státě Pensylvánie ozvaly zvuky
podobné výstřelům. Prezidentského kandidáta urychleně stáhli z
pódia. Tajná služba po incidentu uvedla, že Trump je v pořádku.
Okresní prokurátor Richard A. Goldinger potvrdil, že střelec i jeden z
účastníků jsou mrtví. Také uvedl, že zraněný mohl být ještě jeden
účastník.
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Atentát na Trumpa komentoval i premiér Fico, prezident Pellegrini a vůdce
extremistického PS Šimečka

 
Prezident SR Peter Pellegrini odsuzuje střelbu na amerického
prezidentského kandidáta Donalda Trumpa. Je hluboce znepokojen
přerůstáním násilí do politiky na celém světě. Uvedl to na sociální
síti. Zdůraznil, že použití násilí při prosazování svého politického
názoru musí být vždy co nejdůrazněji odsouzeno.

"Důrazně odsuzuji střelbu na Donalda Trumpa během jeho
kampaně a jsem hluboce znepokojen přerůstáním násilí do
politiky na celém světě. O svém prezidentovi mají občané
Spojených států, ale i všech dalších demokratických zemí světa
rozhodnout ve volebních místnostech, a ne střelbou na ulicích,"
napsal slovenský prezident.

Použití násilí při prosazování svého politického názoru musí být
podle Pellegriniho vždy co nejdůrazněji odsouzeno a viníci
spravedlivě potrestáni, aby lidé neztráceli důvěru v demokracii a
demokratické státní instituce a nezačali brát "spravedlnost" do
vlastních rukou.

K děsivé situaci se nově vyjádřil i premiér SR Robert Fico. Na svém
Facebooku zveřejnil status: "Scénář jako přes kopirák. Kdyby
útočník na D. Trumpa uměl česky, stačilo by mu přečíst deník N,
Jsme nebo Aktuality, aby dostal chuť "udělat pořádek" s
zlobivým bývalým prezidentem USA. Scénář jako přes kopirák
Političtí oponenti D. Trumpa se ho pokoušejí zavřít a když jim to
nevychází, tak tolik štvou veřejnost, až nějaký ubožák vezme
zbraň .

"Násilí v demokratické politice nemá mít místo. Vůči nikomu,
ani vůči těm, kteří sami šíří nenávist. Nikdo, ani Robert Fico či
Donald Trump, si nezaslouží, aby na ně kvůli jejich politickým
krokům a názorům stříleli. Tyto incidenty je třeba jednoznačně
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odsoudit. Zároveň však nesmí být záminkou ke zneužití moci,
ani k boji proti základním hodnotám demokracie," vyjádřil se
předseda PS a místopředseda NR SR Michal Šimečka.

Biden po střelbě na Trumpa: Pro takové násilí není v Americe místo

Pro takové násilí není v Americe místo, uvedl úřadující americký
prezident Joe Biden poté, co byl jeho republikánský protikandidát
Donald Trump postřelen na předvolebním mítinku v Pensylvánii,
informuje TASR na základě zprávy agentury AFP.

"Jsem vděčný za zprávu, že je v pořádku a že se mu daří.
Modlím se za něj a jeho rodinu a za všechny, kteří byli na
shromáždění," uvedl Biden v prohlášení s tím, že čeká na další
informace.

Biden doufá, že bude moci s Trumpem "brzy" mluvit.

"Pro takové násilí není v Americe místo. Je to nemocné. Je to
nemocné. Je to jeden z důvodů, proč musíme tuto zemi
sjednotit... Nemůžeme být takoví, takové něco nemůžeme
tolerovat," řekl Biden novinářům v městečku Rehoboth Beach v
státě Delaware.

"Myšlenka, že v Americe dochází k politickému násilí nebo k
takovému násilí, je prostě neslýchaná. Je to prostě nevhodné.
Každý, každý to musí odsoudit," zdůraznil americká hlava státu.

Zakladatel portálu Infowars Alex Jones, označovaný za konspirátora,
ve svém videu uvedl, že za pokusem o atentát stojí Deep state (Stát
ve státě), který ve snaze zachránit se eskaluje napětí po celém
světě.

Trump Shot In Attempted Deep State Assassination: Alex Jones Responds
pic.twitter.com/HwBphSWHpX

— Alex Jones (@RealAlexJones) July 14, 2024

https://t.co/HwBphSWHpX
https://twitter.com/RealAlexJones/status/1812277256162873598?ref_src=twsrc%5Etfw
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Emergency! America Is Now Under Globalist Attack! More Assassination Attempts
Imminent.

  
The Deep States Next Move is False Flags, Civil Unrest & Martial Law! 

  
This is a maximum alert. More Update to come. @Elon you should get to your
bunker immediate, this is a live coup. pic.twitter.com/hQO4s80nJR

— Alex Jones (@RealAlexJones) July 14, 2024

BREAKING EXCLUSIVE: Alex Jones Responds To Failed Attempted Assassination
Of President Trump pic.twitter.com/2vX5F8Eulj

— Alex Jones (@RealAlexJones) July 14, 2024

Trumpův dlouholetý spolupracovník Roger Stone reaguje na atentát:

EXCLUSIVE: Roger Stone Responds To Attempted Assassination Of Trump
pic.twitter.com/zQkRJUIZc6

— Alex Jones (@RealAlexJones) July 14, 2024

Světoví lídři odsoudili atentát na Trumpa, myslí na něj i oběti útoku

Sobotní atentát na republikánského prezidentského kandidáta
Donalda Trumpa v americkém státě Pensylvánie odsoudili několik
světoví lídři včetně představitelů Spojeného království, Japonska,
Izraele, EU, Kanady či Maďarska, informuje TASR.

Izraelský premiér Benjamin Netanjahu is manželkou Sarou byli
šokováni útokem na Trumpa. " Modlíme se za jeho bezpečnost a
brzké uzdravení," uvedl Netanjahu.

"Moje myšlenky a modlitby jsou v těchto temných hodinách s
prezidentem Donaldem Trumpem," maďarský předseda vlády
Viktor Orbán uvedl na sociální síti X.

Britský premiér Keir Starmer "byl zděšen šokujícími scénami" na
předvolebním mítinku prezidenta Donalda Trumpa. "Politické násilí
v jakékoli podobě nemá v naší společnosti místo," zdůraznil a
dodal, že myšlenkami je se všemi oběťmi útoku.

https://twitter.com/elon?ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/hQO4s80nJR
https://twitter.com/RealAlexJones/status/1812289726914957670?ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/2vX5F8Eulj
https://twitter.com/RealAlexJones/status/1812359433885798457?ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/zQkRJUIZc6
https://twitter.com/RealAlexJones/status/1812366127139274872?ref_src=twsrc%5Etfw
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Japonský premiér Fumio Kišida prohlásil, že je třeba "rozhodně se
postavit proti jakékoli formě násilí, která zpochybňuje
demokracii. Modlím se za brzké uzdravení bývalého prezidenta
Trumpa."

Šéf diplomacie EU Josep Borrell byl rovněž "šokován" útokem na
Trumpa, který "důrazně odsoudil" . "Opět jsme svědky
nepřijatelných násilných činů vůči politickým představitelům,"
dodal.

Předsedkyni Evropské komise Ursulu von der Leyenovou útok
"hluboce šokoval": " Politické násilí nemá v demokracii místo.
Donaldovi Trumpovi přeji rychlé uzdravení a rodině nevinné
oběti vyjadřuji soustrast," uvedla na platformě X.

Kanadský premiér Justin Trudeau uvedl, že je "znechucen střelbou
na bývalého prezidenta Trumpa" a zdůraznil, že "politické násilí
nikdy není přijatelné" . "Myšlenkami jsem s bývalým
prezidentem Trumpem, účastníky akce a všemi Američany,"
prohlásil.

Událost také komentovali a odsoudili ukrajinský prezident Volodymyr
Zelenskyj, izraelský premiér Benjamin Netanyahu, francouzský
prezident Emmanuel Macron, tchajwanský prezident Laj Čching-te,
filipínský prezident Ferdinand Marcos Jr., jihokorejský prezident Jun
Sok-jol, italská premiérka , maďarský premiér Viktor Orbán a
slovinský velvyslanec v USA Iztok Mirošič.

Svědek natočil paniku v momentě po spáchání atentátu na
Donalda Trumpa:

Nové záběry ukazují lidi, kteří se krátce před atentátem na
Donalda Trumpa pokoušeli varovat policii před střelcem:

 

Podporovatelé Donalda Trumpa skandují po atentátu na
prezidentského kandidáta: "USA, USA!":
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Kandidát na šéfa Bílého domu se objevil poprvé na veřejnosti
od atentátu po přistání na letišti v New Jersey:

O pokusu o atentát na Donalda Trumpa v rozhovoru pro RT
promluvil mezinárodně respektovaný právník Kline Preston,
podle něhož je "úplným selháním", že se střelec dostal na
dostřel Trumpa a mohl přímo zamířit a vystřelit:

Správu aktualizujeme ...

Zdroj: info.cz / tvnoviny.sk / pluska.sk / hnonline.cz (1) , (2) , (3) /
ta3.com / YouTube / Rumble / InfoVálka

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší
stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit
skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním
zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické,
podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení,
národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k
etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi
nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné
osočování se a používání vulgarismů.

https://www.info.sk/sprava/251726/na-donalda-trumpa-strielal-thomas-matthew-crooks/
https://tvnoviny.sk/zahranicne/clanok/912671-foto-a-video-atentat-na-donalda-trumpa-gulka-ho-zasiahla-na-mitingu-utocnik-je-mrtvy
https://www1.pluska.sk/spravy/zo-zahranicia/mimoriadne-strelba-volebnom-mitingu-gulka-zasiahla-donalda-trumpa-prestrelila-mu-ucho
https://hnonline.sk/svet/96159213-tajna-sluzba-po-strelbe-na-mitingu-je-mrtvy-ucastnik-a-dvaja-su-vazne-zraneni
https://hnonline.sk/svet/96159216-biden-po-strelbe-na-trumpa-pre-taketo-nasilie-nie-je-v-amerike-miesto
https://hnonline.sk/svet/96159217-svetovi-lidri-odsudili-atentat-na-trumpa-myslia-nanho-aj-obete-utoku
https://www.ta3.com/clanok/948781/pellegrini-a-simecka-odsudzuju-strelbu-na-trumpa-prezident-je-znepokojeny-prerastanim-nasilia-do-politiky-na-celom-svete
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vodovodní beterie2024-07-14 10:41:53
svědek natočil paniku? svědek natočil v první řadě sebe :)

Občan Svobodný2024-07-14 11:15:01
Zvláštní doba přichází. Neumíš porazit svého politického
nepřítele, tak ho dej zastřelit. Začíná se nám to nějak
opakovat a podobat.

Munir Guirguis2024-07-14 10:43:14
...ozvaly (se) zvuky podobné výstřelům... A chlapíkovi za
Trumpem se na hlavě objevilo něco podobného díře...

vodovodní beterie2024-07-14 11:09:26
díval jsem, jestli v tom úhlu výstřelu za trumpem tu kulku
někdo dostal, ale na hovno jsem přišel ... tak máme už první
info, prohlášení kadekoho i při fíkovém "atentatu", a
postupně se zase budou objevovat další info. Nakonec
zjistíme, že za atentátem na Trumpě jsou Rusové? :)
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ten co ví2024-07-14 10:53:42
nevím, ale zdá se mi to nějaké divné, jako divadélko
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Jalec hlavatý2024-07-14 11:19:14

Je to reálne. Trumpovi naozaj chýba kúsok ucha. A strelec
je mŕtvy. Hra je vždy skutočná.

Deep State ako ho ja chápem z informácií analytikov
zaoberajúcich sa globálnym riadením sú dva tábory
pozliepané z rôznych korporátnych klanov, ktoré kedysi
spolupracovali v rámci Riadenej Opozície. 

 Hlavnú líniu dodnes ovládajú tí istí bábkovodiči, ktorí
prostredníctvom svojich kontaktov a korupcie rozdúchavajú
v zákulisí rôzne scenáre, avšak vo finále svoje najväčšie
zdroje použijú na podporu toho scenára, toho kandidáta, tej
myšlienky, ktorá im práve vyhovuje. Nie vždy im všetko
vychádza a potom sa robia rôzne korekcie.

Bežný človek a politik medzi nimi vidí iba zástupcov
bankárov a priemyselníkov. No nevie aké má kto
postavenie. A už vôbec nevníma, že tam je ešte tretia
strana, akási ako ju volajú v uzavretých kruhoch londýnska
vrstva (bankári s globálym dosahom), ktorá má
roztrúsených ľudí tam aj tam a všetko to manažuje. Je to
princíp rozdeľuj a panuj. Oligarchia, svojimi záujmami -
rôzne klany rôzne partie, ktoré sa pretavia do politických
názorov - spoločnosť rozdeľuje a ten, čo má v rukách
mešec nad nimi panuje.

Tí, ktorí chápu viac vedia, že bez zdrojovej podpory (silné
figúry a peniaze) nič nepresadia a tak sa pridávajú k tým, čo
im túto podporu zabezpečia. Funguje to tak i medzi štátmi.

 V kapitalizme nemôže žiaden štát len tak začať presadzovať
svoju vlastnú politiku spustiť vytvorenie nejakého
nadnárodného projektu akým je napríklad EU pokiaľ na to
nemá zdrojovú stabilitu. Kto by s ním išiel? A tú dokážu
poskytnúť iba zdrojovo sebestačné krajiny ako je Rusko
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alebo rôzne silné finančné korporátne skupiny, ktoré
takýmito zdrojmi, o ktoré obrali obyvateľov svojich, alebo
iných krajín disponujú, avšak majú svoje
podmienky.zobraziť viac...

Ludo Vit2024-07-14 11:29:17

Policia nereagovala na divakov co poukazovali na muza so
zbranou

x.com
Ludo Vit2024-07-14 11:35:10
Je zbytocne konspirovat. Z videi je zrejme ze ostrelovaci
utocnika videli a NEREAGOVALI. Vahali do posledneho
momentu, neinformovali kolegov, nestiahli Trumpa z podia.
Bohuzial to nie je trestne.

VIDEO: Joe Biden přivítal Vladimira Putina na závěrečném
ceremoniálu summitu NATO ve Washingtonu, označil ho za
prezidenta Ukrajiny a ještě o něm prohlásil, že je velký
prezident
Freudovský komplex prezidenta USA zruinoval závěr summitu
Severoatlantické aliance ve Washingtonu. Globalisté triumfují a
Vladimir Putin mezitím navrhl vytvoření parlamentu BRICS jako
protipólu Evropského parlamentu. 25

javascript://
https://x.com/EndWokeness/status/1812273630702952543
https://www.infovojna.bz/article/video-joe-biden-privital-vladimira-putina-na-zaverecnem-ceremonialu-summitu-nato-ve-washingtonu-oznacil-ho-za-prezidenta-ukrajiny-a-jeste-o-nem-prohlasil-ze-je-velky-prezident
https://www.infovojna.bz/article/video-joe-biden-privital-vladimira-putina-na-zaverecnem-ceremonialu-summitu-nato-ve-washingtonu-oznacil-ho-za-prezidenta-ukrajiny-a-jeste-o-nem-prohlasil-ze-je-velky-prezident#mdsqs
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Eduard Chmelár: Situácia sa naozaj dramatizuje. Slovensko
musí byť ostrovom mieru a nie masívne podporovať
zbrojársky priemysel od prezidenta až po členov vlády. Mier je
najposvätnejšia hodnota ľudstva. S tou sa nekšeftuje a
nerobia kompromisy
Dlhodobo prízvukujem, že ten najťažší zločin v politike je zobrať
ľuďom nádej. Zbaviť ich pocitu, že ešte niekomu a niečomu
môžu veriť. Toto sú vážne veci, cez ktoré sa nedá prekecať.
Nepodceňujte ľudí. Mnohí vás volili so sebazaprením a nečakali
od vás zázraky, len trochu pokoja a istoty, že ich neoklamete, že
sa za nich postavíte, uviedol v súvislosti s dvojtvárnou politikou
vlády Roberta Fica a prezidenta SR Petra Pellegriniho ohľadne
postoja ku konfliktu na Ukrajine politický analytik, publicista,
historik a poradca predsedu vlády SR Eduard Chmelár. 72

https://www.infovojna.bz/article/eduard-chmelar-situacia-sa-naozaj-dramatizuje-slovensko-musi-byt-ostrovom-mieru
https://www.infovojna.bz/article/eduard-chmelar-situacia-sa-naozaj-dramatizuje-slovensko-musi-byt-ostrovom-mieru#mdsqs
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Štefan Harabin: Teším sa na vzácnu chvíľu, kedy sa zo
škaredých lariev vykľujú „krásne“ motýle
Je mi smutno, keď vidím, že slovenskí politici sa dnes stále ešte
musia skloniť pred vyhrážkami Bruselu a Washingtonu. Často
jednoducho nemôžu alebo ani nemajú osobnú odvahu postaviť
sa na odpor. Podpisujú nezmyselné komuniké o spoločnom
postupe proti Rusku, nové sankcie, opakujú americké lži
o údajnej ruskej agresii a dokonca ponúkajú naše územie ako
základňu pre vojnové akcie proti jadrovej veľmoci, proti Ruskej
federácii, konštatuje bývalý minister spravodlivosti SR a
niekdajší šéf Najvyššieho súdu SR Štefan Harabin vo svojom
článku exkluzívne pre InfoVojnu. 40

https://www.infovojna.bz/article/stefan-harabin-tesim-sa-na-vzacnu-chvilu-kedy-sa-zo-skaredych-lariev-vykluju-krasne-motyle
https://www.infovojna.bz/article/stefan-harabin-tesim-sa-na-vzacnu-chvilu-kedy-sa-zo-skaredych-lariev-vykluju-krasne-motyle#mdsqs
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VIDEO: Slovenská žurnalistika padla na svoje úplné dno. Erik
Kaliňák priblížil ako korporátne médiá a verejnoprávny
telerozhlas na Slovensku primitívne vytrhávajú veci z kontextu
a manipulujú verejnosť. Ukážkovým príkladom je
informovanie o vyjadreniach vládneho splnomocnenca Petra
Kotlára na tému Covid-19 a pandémia
„Kto čakal, že naši “nositelia pravdy“ rozoberú na šróby
Kotlárove tvrdenie, že “na Slovensku pandémia nebola z
hľadiska incidencie a ostatných merateľných parametrov“
nejakou vedeckou analýzou incidencie, rozborom merateľných
ukazovateľov a porovnaním definície pandémie naprieč dejinami
a štátmi, musel ostať šokovaný,“ uviedol vo svojom videoblogu
predseda Zboru poradcov predsedu vlády SR a novozvolený
europoslanec za stranu Smer-SSD Erik Kaliňák. 23

VIDEO: Prezident Pellegrini po rokovaní Severoatlantickej
rady oznámil, že Slovensko bude napriek podpore mierového
riešenia konfliktu na Ukrajine aj naďalej cvičiť ukrajinských
vojakov, opravovať im vojenskú techniku, koordinovať ďalšiu
pomoc Kyjevu a dodávať zbrane ukrajinskej armáde na
komerčnej báze
Slovensko podľa prezidenta plne podporuje mier, ktorý bude
spravodlivý a udržateľný a bude v súlade s územnou
celistvosťou Ukrajiny. 51

https://www.infovojna.bz/article/video-slovenska-zurnalistika-padla-na-svoje-uplne-dno
https://www.infovojna.bz/article/video-slovenska-zurnalistika-padla-na-svoje-uplne-dno#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-prezident-pellegrini-po-rokovani-severoatlantickej-rady-oznamil-ze-slovensko-bude-nadalej-cvicit-ukrajinskych-vojakov-a-dodavat-zbrane-ukrajinskej-armade
https://www.infovojna.bz/article/video-prezident-pellegrini-po-rokovani-severoatlantickej-rady-oznamil-ze-slovensko-bude-nadalej-cvicit-ukrajinskych-vojakov-a-dodavat-zbrane-ukrajinskej-armade#mdsqs
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VIDEO: Premiér Fico po návrate do úradu hovorí o zlepšujúcej
sa ekonomickej situácii na Slovensku, pokračujúcej náprave
výčinov spáchaných počas vlád Matoviča, Hegera & Ódora a
vojnových štváčoch s jediným správnym názorom na vojnu na
Ukrajinu útočiacich na Orbánovu mierovú iniciatívu.
Progresívno-liberálnej opozícii pripomenul, že atentát na jeho
osobu spáchal ich sfanatizovaný priaznivec, ktorý bol k
tomuto zločinu vyhecovaný šírením nenávisti na
protivládnych protestoch a dodal, že Šimečka, Gröhling &
spol. napriek tomu v tomto štýle politického boja aj naďalej
pokračujú
Predseda vlády SR Robert Fico vo svojom videu zverejnenom
vo štvrtok 11. júla 2024 komentoval aktuálnu spoločensko-
politickú situáciu doma a v zahraničí. 22

USA umiestnia v Nemecku riadené strely Tomahawk,
protilietadlové rakety SM-6 aj nové nadzvukové zbrane. Rusko
avizuje vojenskú reakciu, hovorí o ohrození svojej
bezpečnosti a návrate studenej vojny
Spojené štáty a Nemecko v stredu 10. júla 2024 v spoločnom
vyhlásení vo Washingtone uviedli, že Spojené štáty posilnia
ochranu partnerských krajín NATO v Európe. Za týmto účelom
budú v Nemecku od roku 2026 dočasne umiestnené riadené
strely typu Tomahawk a ďalšie zbrane dlhého dosahu. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-premier-fico-videoblog-11-jul-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-premier-fico-videoblog-11-jul-2024#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/usa-umiestnia-v-nemecku-riadene-strely-tomahawk-protilietadlove-rakety-sm-6-aj-nove-nadzvukove-zbrane
https://www.infovojna.bz/article/usa-umiestnia-v-nemecku-riadene-strely-tomahawk-protilietadlove-rakety-sm-6-aj-nove-nadzvukove-zbrane#mdsqs
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Lídri štátov NATO obvinili Čínu z podpory ruskej invázie na
Ukrajinu. Ich vyhlásenie je podľa Pekingu plné bojovnej
rétoriky, obsahuje provokácie, lži a ohováranie. Maďarsko v
reakcii oznámilo, že nebude podporovať protičínsku politiku
Severoatlantickej aliancie, obvinilo ju z dvojakých štandardov
aj z neschopnosti vysporiadať sa s vojnou na Ukrajine
Štáty NATO na summite Severoatlantickej aliancie vo
Washingtone vyjadrili znepokojenie nad väzbami medzi Čínou a
Ruskom. 7

https://www.infovojna.bz/article/lidri-statov-nato-obvinili-cinu-z-podpory-ruskej-invazie-na-ukrajinu
https://www.infovojna.bz/article/lidri-statov-nato-obvinili-cinu-z-podpory-ruskej-invazie-na-ukrajinu#mdsqs
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VIDEO: „Europoslanci za Smer nepodporia Ursulu von der
Leyenovú za šéfku eurokomisie,“ vyhlásil Erik Kaliňák a
Mazurekove konšpirácie o zobchodovaní údajného návratu do
frakcie európskych socialistov označil za lož. Europoslankyňa
Beňová pred tým vyhlásila, že najväčšie dve politické frakcie v
europarlamente ľudovci a socialisti nepochopili, o čom
vypovedajú výsledky júnových volieb a všetko ostatné
vrátane priorít, programových téz, potrebných reforiem a
návratu k silnej a zdravej Európe je úplne mimo akýchkoľvek
debát. Navrhla preto ukončiť rokovania s frakciou európskych
socialistov, ktorí po voľbách Smeru pozastavili členstvo
Predseda Zboru poradcov predsedu vlády SR a novozvolený
europoslanec za stranu Smer-SSD Erik Kaliňák vo svojom videu
reagoval na útoky podpredsedu hnutia Republika - Milana
Mazureka, ktorý sa v júnových voľbách do Európskeho
parlamentu taktiež stal novým členom jedného z hlavných
orgánov Európskej únie. 23

VIDEO: Politická frakcia Európa suverénnych národov, ktorú v
europarlamente vytvorila nemecká pravicová AfD, odmieta za
svojho člena novozvoleného europoslanca Mazureka, ale šéfa
Republiky Uhríka si dala za podpredsedu
Spolupředsedkyně AfD Alica Weidelová nedávno pro německou
zpravodajskou televizní stanici n-tv řekla, že "s extremisty se
nevyjednává" a že si chtějí pečlivě zkontrolovat, kdo se může
přidat do frakce. 117

https://www.infovojna.bz/article/video-europoslanci-za-smer-nepodporia-ursulu-von-der-leyenovu-za-sefku-eurokomisie
https://www.infovojna.bz/article/video-europoslanci-za-smer-nepodporia-ursulu-von-der-leyenovu-za-sefku-eurokomisie#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-politicka-frakcia-europa-suverennych-narodov-odmieta-za-svojho-clena-mazureka
https://www.infovojna.bz/article/video-politicka-frakcia-europa-suverennych-narodov-odmieta-za-svojho-clena-mazureka#mdsqs
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Saúdská Arábie pohrozila skupině G7 prodejem evropského
dluhu, pokud by se rozhodla zkonfiskovat ruská aktiva
zmražená Západem
Zmrazení ruských státních aktiv v únoru 2022 bylo
bezprecedentním krokem. Mnozí experti na Západě varovali
před pokusy o konfiskaci finančních prostředků s tím, že by to
mohlo ohrozit dolar, euro a celý globální finanční systém. 7

Pozůstalí po vězněném advokátovi Ľubomíru Krivočenkovi,
který po rapidním zhoršení svého zdravotního stavu kvůli
covidu nedostal plicní ventilaci, budou na základě rozhodnutí
Ficovy vlády finančně odškodněni
Bezprostředně po smrti manželka iniciovala trestní řízení a
podávala podněty k prošetření, zda její manžel nezemřel v
důsledku nedostatečné a opožděné lékařské pomoci a zda
státní orgány nepřispěly k jeho smrti. Aby se vláda vyhnula
sporu u Evropského soudu pro lidská práva, rozhodla se
usnesením odškodnit pozůstalé. 23

Vytvořme si sami naši kandidátku poslanců do NR SR.

https://www.infovojna.bz/article/saudska-arabia-pohrozila-skupine-g7-predajom-europskeho-dlhu-ak-by-sa-rozhodla-skonfiskovat-ruske-aktiva-zmrazene-zapadom
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/iveta-michalikova-dieta-dzungle
https://obchod.infovojna.bz/produkt/damska-mikina-modra
https://obchod.infovojna.bz/produkt/panska-mikina-tmavomodra
https://www.fmedia.top/poll_category/58/poll/127/
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Program rádia 
 Změna programu je vyhrazena.

Žádný program

https://www.fmedia.top/poll_category/58/poll/127/
https://obchod.infovojna.bz/produkt/vankus-infovojna-cierny
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Tipy a rady

Telegram - instalace do mobilu PDF návod, čeština, překladač Od:
Vlasto
Jak instalovat telegram Videonávod pro uživatele Od: Kamil

 

https://obchod.infovojna.bz/produkt/gustav-murin-laboratorium-dlhovekosti
https://www.infovojna.bz/data/files/2022/Telegram-instalacia.pdf
https://www.infovojna.bz/data/video/telegram.avi
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/damske-tricko-iv-samorinske-vrabce-svetlomodra
https://obchod.infovojna.bz/produkt/panske-tricko-iv-samorinske-vrabce-tmavosiva
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Zajímavosti

Anna Malová, divadelní, filmová a televizní herečka, je jí 70 let
https://www.teraz.sk14.07.2024
VIDEO: Pokus o atentát na Trumpa
https://www.youtube.com14.07.2024
V rumunských Jižních Karpatech medvěd usmrtil mladou ženu
https://spravy.pravda.sk10.07.2024

https://obchod.infovojna.bz/produkty/ine
https://obchod.infovojna.bz/produkt/jan-safin-chazarsky-golem-ii
https://www.teraz.sk/slovensko/anna-malova-divadelna-filmova-a-te/808496-clanok.html
https://www.youtube.com/watch?v=wT5XCQPTKpU&ab_channel=NewYorkPost
https://spravy.pravda.sk/svet/clanok/716659-po-strete-s-medvedom-v-rumunsku-zahynula-turistka/


25/25

Francouzské úřady vyšetřují zmizení Rolandova meče, který byl
údajně 1300 let uvíznutý ve skále https://www.teraz.sk10.07.2024
Rusko detailně prozkoumalo technické vlastnosti raket „Storm
Shadow“ https://sk.news-front.su10.07.2024
Ve Volkswagenu to vře. Chystá se rozsáhlé propouštění
zaměstnanců napříč koncernem https://archiv.hn.cz09.07.2024
Orbanova překvapivá návštěva Moskvy zažehne v Bruselu
zuřivost: Klíčové poznatky z „mírové mise“ maďarského
premiéra https://www.rt.com09.07.2024
VIDEO: Orbán v Moskvě: První rozhovor po Putinově summitu
https://www.youtube.com09.07.2024
Ve věku 96 let zemřel legendární hudební skladatel Pavol
Zelenay https://www1.pluska.sk08.07.2024
Žena našla v bazaru 2000letou mayskou vázu, vrátila ji Mexiku
https://www1.pluska.sk08.07.2024
Emotivní rozloučení s prof. Ivanem Hričovským
https://www.cas.sk08.07.2024
Padlo rozhodnutí ruského soudu: Zákaz pro další slovenskou
firmu a hrozba milionové pokuty!
https://openiazoch.zoznam.sk04.07.2024
Seznam bezplatných dálničních úseků se rozšířil. Řidiči je
budou moci využívat od srpna https://kryptomagazin.sk04.07.2024
Rakouská policie od zavedení nového zákona proti rychlé jízdě
zadržela desítky aut https://index.sme.sk04.07.2024
Video: Pjakin speciálně pro Česko a Slovensko komentoval
osud Visegrádské čtyřky i atentáty na politiky
https://www.armadnymagazin.sk04.07.2024

 
 

https://www.teraz.sk/zahranicie/zmizol-legendarny-mec-ktory-bol-uda/807859-clanok.html
https://sk.news-front.su/2024/07/09/rusko-detailne-preskumalo-technicke-vlastnosti-rakiet-storm-shadow/
https://archiv.hn.cz/c1-67340320-ve-volskwagenu-to-vre-situace-je-krajne-napjata-chysta-se-rozsahle-propousteni-zamestnancu-napric-koncernem
https://www.rt.com/news/600534-orban-visit-moscow-putin/
https://www.youtube.com/watch?v=3-KbKJfPM1I
https://www1.pluska.sk/regiony/smutna-sprava-zomrel-legendarny-hudobny-skladatel-pavol-zelenay-96
https://www1.pluska.sk/spravy/zo-zahranicia/neuveritelny-ulovok-bazari-zena-nevedomky-kupila-2000-rocnu-maysku-vazu
https://www.cas.sk/clanok/2943961/emotivna-rozlucka-s-ivanom-hricovskym-92-dojimavy-symbol-syna-profesora-vas-chyti-za-srdce/
https://openiazoch.zoznam.sk/energetika/padlo-rozhodnutie-ruskeho-sudu-zakaz-pre-slovensku-firmu-a-hrozba-milionovej-pokuty/
https://kryptomagazin.sk/zoznam-bezplatnych-dialnicnych-usekov-sa-rozsiril-vodici-ich-budu-moct-vyuzivat-od-augusta/
https://index.sme.sk/c/23353283/rakuska-policia-od-zavedenia-noveho-zakona-proti-rychlej-jazde-zadrzala-desiatky-aut.html
https://www.armadnymagazin.sk/2024/06/11/video-pjakin-specialne-pre-cesko-slovensko-vysvetlil/

